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Ethereum could fall 30% 
after spot ETH ETFs launch 
— Crypto VC

Bitcoin falls below $63K after BTC whale 
transactions drop 42%

SEC drops Ether probe but still seeks 
billions in penalties from Ripple: Hodler’s 
Digest, June 16-22

Layer-2 rollups must decentralize 
sequencers or face the consequences

Bitcoin Lightning hacker Burak 
introduces new layer 2 ‘Brollups’
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Japan’s Metaplanet plans 1B 

yen bond sale to buy more 

Bitcoin

Bitcoin Lightning Network-

powered platform to bridge 

crypto into daily payments

Ethereum could fall 30% after 

spot ETH ETFs launch — Crypto 

VC
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Learn more about Wexo

Wexo tiež spustí globálny program darčekových kariet, ktorý umožní používateľom 

utrácať svoje kryptomeny u veľkých reťazcov ako sú McDonald's, Amazon, Apple a 

IKEA. Používatelia budú môcť využívať kryptomeny na svoje každodenné nákupy 

prostredníctvom týchto darčekových kariet.


Platforma plánuje pripraviť aplikáciu Wexo Kids, ktorá má za cieľ vzdelávať mladú 

generáciu o kryptomenách a finančných návykoch. Plán spoločnosti tiež zahŕňa 

spustenie likvidných poolov a dosiahnutie 10 000 akceptačných bodov do roku 2025. 

Medzi dlhodobé ciele patrí dosiahnutie 50 miliónov aktívnych používateľov do roku 

2028. Stručne povedané, integrácia kryptomien do každodenných transakcií otvára 

cestu k tomu, aby sa digitálne aktíva stali bežnou súčasťou tradičných finančných 

modelov. Projekty ako Wexo posúvajú túto víziu vpred, prekonávajú prekážky 

adopcie a približujú nás k globálne prepojenej ekonomike.
 

Po dosiahnutí míľnikov v integrácii digitálnych aktív s TradFi, Wexo pripravuje 

infraštruktúru pre rôzne vernostné programy, ako je Bitcoin Cashback. Program 

umožní podnikateľom poskytovať zľavy vo forme cashbacku na Bitcoin Lightning 

peňaženky ich pravidelných zákazníkov.

Bitcoin Cashback vernostný program

Významnou funkciou Wexo je jej globálna mapa, ktorá pomáha používateľom nájsť 

podniky akceptujúce BTC. Podniky používajúce virtuálne terminály založené na 

aplikácii sa môžu pridať na túto mapu a pritiahnuť nových zákazníkov.


Platforma tiež podporuje transakcie prostredníctvom bežných platobných kariet, 

Apple Pay a Google Pay, čo umožňuje používateľom získavať digitálne aktíva len 

niekoľkými kliknutiami. Wexo poskytuje praktickú zmenáreň s rýchlymi a 

jednoduchými transakciami dokonca aj na telefónne číslo.


S ohľadom na rastúcu potrebu používateľov po bezproblémovom pripojení, Wexo 

spúšťa program e-SIM, ktorý umožňuje používateľom objednávať miestne dátové 

balíčky počas cestovania. Wexo sa týmto snaží vyhovieť potrebám cestovateľov a 

spraviť z Bitcoinu globálnu menu.
 

EURO Peňaženka umožňuje ľahký presun finančných prostriedkov medzi fiat a kryptom.

Wexo zjednodušuje správu digitálnych aktív s funkciami, ako sú trvalé príkazy, ktoré 

umožňujú používateľom naplánovať opakujúce sa platby a zjednodušiť pravidelné 

transakcie. Táto funkcia podporuje kryptoplatby s fixnými nákladmi, hromadné 

platby viacerým príjemcom a notifikácie o transakciách.


Wexo peňaženka podporuje SEPA pre medzinárodné transakcie v rámci Európy, čo 

umožňuje používateľom bezproblémové vklady a výbery fiat peňazí. Euro peňaženka 

uľahčuje jednoduché zámeny medzi kryptomenami a eurami v oboch smeroch. 

Zjednodušenie opakujúcich sa platieb

Wexo vyvinulo aplikáciu prispôsobenú pre podniky na spracovanie transakcií 

prostredníctvom Bitcoin Lightning Network technológie, ktorá umožňuje okamžité a 

nízkonákladové BTC platby. Aplikácia obsahuje wPOS terminály, ktoré umožňujú 

podnikom prijímať kryptoplatby cez smartfón, čím sa eliminuje potreba ďalších 

zariadení na mieste.

wPOS terminály umožňujú klientom uskutočňovať okamžité a cenovo výhodné platby.

Wexo je kryptoplatforma zameraná na prepojenie podnikateľov a jednotlivcov, ktorá 

ponúka súbor finančných služieb pre efektívne riadenie digitálnych aktív. Vďaka 

bezpečnej štruktúre, užívateľsky prívetivému rozhraniu a inovatívnym funkciám 

zabezpečuje Wexo jednoduchú navigáciu a využívanie digitálnych aktív aj pre 

nováčikov.

Kryptoplatby v každodennom živote

Bitcoin má celkovú trhovú hodnotu presahujúcu 1 bilión dolárov, čím potvrdzuje svoj 

status významného digitálneho aktíva, avšak jeho široké prijatie ako bežne 

akceptovanej platobnej metódy zostáva výzvou.



Správy Federálneho rezervného systému uvádzajú, že v roku 2023 používalo 

kryptomenu na nákupy len 1 % Američanov. Okrem toho menej ako 2 % BTC 

transakcií v roku 2023 bolo použitých na komerčné účely.


Aby sa riešila obmedzená akceptácia Bitcoinu v každodenných platbách, 

kryptoprojekty sa snažia preklenúť priepasť medzi kryptomenami a tradičnými 

financiami (TradFi).
 

Wexo si kladie za cieľ integrovať kryptoplatby do každodenného života 

prostredníctvom inovácií, ktoré zahŕňajú okamžité prevody podporované 

Lightning Network, transakcie s tradičnými debetnými kartami a mapu 

akceptácie Bitcoinu.
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Táto platforma, ktorá podporuje podniky aj jednotlivcov, si prostredníctvom kryptomien razí

cestu k jednotnému globálnemu platobnému systému.

Platforma poháňaná Bitcoin Lightning
sieťou prepája kryptomeny
s každodennými platbami
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